

# 市工商联开展绿色食品产业发展专题调研

本报讯(通讯员熊礼海)为深入贯彻习近平总书记关于促进民营经济发展的指示精神,围绕全市“3+13+N”重点产业链布局,近日,市工商联与相关部门联动,在食品产业发展重点县(市、区)开展绿色食品产业发展专项调研,旨在推动惠企政策落地,助力我市绿色食品千亿级产业健康、高质量发展。

目前,调研组已先后到马村区、博爱县、温县等地进行调研,走访近20家食品产业相关企业、个体户和科研机构。调研内容聚焦政策落实情况、产业发展现状和市场主体诉求三大关键维度。

本次调研秉持“送政策、摸实情、解难题、育商机”的原则,调研组通过

实地走访、在线问卷、异地函询等方式,范围涵盖我市不同类型的食品产业链相关个体户、企业、科研机构、园区、基地。同时,调研组还特别关注科技型企业的创新引擎作用,并兼顾融资难、人才缺、技术弱等中小微企业生存发展共性痛点,力求全面描摹产业生态;将最新政策“礼包”送至一线,进

一步梳理企业面临的现实壁垒与发展憧憬;对比借鉴食品产业发达的兄弟地市、企业同行的发展经验,为相关部门提供具有前瞻性和实操性的决策依据,并为我市本土企业拓宽视野,探寻合作机遇打开新窗,为我市绿色食品企业在新发展阶段抢占先机、扬帆远航注入新动能。

## 学习贯彻民营经济促进法 市工商联在行动

### 开栏的话

5月20日起,《中华人民共和国民营经济促进法》(以下简称《民营经济促进法》)正式施行。政策东风至,气象更一新。为进一步加强对民营经济人士的思想政治引领,以“法企联动”助力法治赋能企业高质量发展,近段时间以来,市工商联积极组织、引导各县(市、区)工商联和民营企业以多种形式开展学习贯彻《民营经济促进法》系列活动,聚力书写焦作民营经济“两个健康”新篇章。

### 解放区举办“普法进园区 益企护航”法治宣传活动

本报讯(记者齐云霞)为全面落实党中央关于促进民营经济发展的决策部署,帮助民营企业准确把握《中华人民共和国民营经济促进法》的核心要义和政策机遇,提升法律风险防范能力,助推民营经济高质量发展,日前,解放区工商联联合区司法局、区地理信息产业园举办“普法进园区 益企护航”法治宣传活动。

活动邀请河南国银律师事务所律师冯攀峰讲解《中华人民共和国民营经济促进法》的立法背景与意义、适用范围、核心内容框架和重点条款,并简要解读了《河南省促进民营经济高质量发展行动计划》相关内容,帮助企业对《中华人民共和国民营经济促进法》有了更加深刻的理解和认识,进一步增强法律意识,为企业健康发展筑牢法律基础。

会议围绕《中华人民共和国民营经济促进法》核心内容展开讨论,重点学

### 武陟县工商联:普法宣传进企业 惠企暖企促发展

本报讯(记者赵根志)日前,武陟县工商联重点围绕企业需求,搭建公共法律服务平台,联合县司法局走进河南七阳智能装备有限公司等会员企业,开展“送法进企业”普法宣传活动。

活动中,河南国昌律师事务所律师

谢科学全面系统阐释了《中华人民共和国民营经济促进法》立法背景、体系架构,并聚焦企业核心需求,结合近年来的企业典型案例,分析法律要点,引导企业规范经营管理,从源头防范法律风险。同时,普法人员认真向企业职工宣传并发放了《中华人民共和国民营经济促进法》《民法典》《劳动合同法》《知识产权法》《优化营商环境条例》等普法宣传资料200余份,不仅增强了企业经营者依法依规经营的意识,还提高了企业职工维护自身合法权益的能力,为推进全县经济高质量发展营造了良好的法治环境。

### 焦作市福建商会举行专题学习会

本报讯(记者齐云霞)法治引领发展,学习赋能企业。日前,焦作市福建商会组织会员企业举行《中华人民共和国民营经济促进法》专题学习会,旨在深入领会国家最新法治精神,增强民营企业家法律意识,推动商会企业高质量发展。

会议围绕《中华人民共和国民营经济促进法》核心内容展开讨论,重点学

习了公平竞争、投融资促进、科技创新等关键条款,并结合当前民营经济状况,深入探讨如何提升企业竞争力。与会人员一致认为,《中华人民共和国民营经济促进法》的出台为民营企业注入法治“强心剂”,并带来前所未有的发展机遇与信心。该商会会员企业将以此为契机,善用法律工具应对挑战,强化合规管理,提升现代化治理水平,在法治护

航下做强做优做大。会议要求,要动员、组织会员企业学好、用好《中华人民共和国民营经济促进法》,进一步激发发展动能。商会要继续在促进“两个健康”方面加强思想政治建设,坚持党建引领,引导会员企业坚定信心、勇于创新,大力弘扬企业家精神,积极履行社会责任,实现企业更大发展,谱写民营经济发展新篇章。

### 市工商联领导走访北京焦作企业商会

本报讯(记者齐云霞)日前,市工商联主席李建一行到北京焦作企业商会走访,就特色农产品推广等议题进行深入对接。

走访中,双方围绕如何打响铁棍山药这张焦作地区的“金字招牌”、助力家乡品牌产品发展走上“快车道”、用产品声誉添彩焦作形象、以焦作概念扩大产品影响等方面展开深入交流。

李建全面介绍了铁棍山药发展现状、瓶颈制约以及未来发展构想。北京焦作企业商会相关负责人分享了各自对推广铁棍山药的体会和认识,并从加强高端化布局、加快科技产业化融合、注重产业生态化发展等方面进行了全面深入的探讨。

北京焦作企业商会会长代表商会对家乡工商联主席及企

业家的莅临表示热烈欢迎,并对市工商联长期以来给予该商会工作的重视与支持表示衷心感谢,表示将积极发挥在京商会及乡贤作用,有意愿、有能力、有信心为推广家乡名优特品、打造家乡品牌之家作出应有贡献。

大家一致认为,要形成市场突破点,以地域唯一性、气候性、水源性及传统功效为切入点,打造品牌,建立溯源,突破高端市场;要注重营销及推广策略,成立合作组织,统一种植、管理、形象和包装,同时注重供求信息协调和文化赋能,通过品牌化运作实现价值价格双提升,要关注存储研究,探索能使山药长时间保鲜的新技术至关重要。相信在大家的共同努力下,铁棍山药的品牌和路子一定能够立起来、走出去、传下去。

### 泰国河南总商会考察团到我市考察调研

本报讯(记者齐云霞)近日,泰国河南总商会考察团到我市考察调研,洽谈经贸合作。市工商联、市侨联相关负责人陪同考察团前往鸿运国际商城、中原内配进行实地考察和座谈,就搭建跨境创新合作平台等议题进行深入交流。

座谈会上,市工商联、市侨联相关负责人分别介绍了我市市情、市工商联工作情况和市侨联相关工作情况,让考察团深入了解我市产业、产品、文化以及良好的营商环境。我市涉及泰国业务的部分重点企业代表参加座谈会。

在实地考察过程中,泰国河南总商会考察团在鸿运国际商城实地查看了鸿运国际商城营销大厅、鸿运家居甄选馆、河南博瑞堂制药有限公司;到中原内配对智能制造、氢能产业发展、泰国建厂经验以及东南亚市场合作等展开深入探讨。

和对接。泰国河南总商会考察团高度关注我市“四大怀药”资源和较为完善的经济发展布局,希望今后双方加强沟通联系,拓宽合作领域,携手共谋发展,相信在双方的共同努力下,未来将有更多的合作项目落地。

市工商联相关负责人对泰国河南总商会始终心系家乡,长期以来在推动河南与泰国开展经贸文化交流,助力豫企赴泰发展等方面所做的贡献表示衷心感谢,并表示,焦作产业体系完善,综合实力雄厚,与泰国在众多领域有着开展合作的良好基础和光明前景,同时许多焦作企业有意向外发展、拓展市场,希望双方以此次考察调研为契机,建立紧密联系和长期合作机制,共同推动焦作与泰国的经贸文化合作再谱新篇章。



公益广告

# 宜居靓家园 健康新生活



广告